Dolgozat

1. GCsillag
2. Csillagvaros

3. Hold

4. Tejatrendszer

5. Vilagegyetem

.A. A Fold kisérdje

B. Izz6 gdzgémb, sajat
fénnyel rendelkezik.

C. A csillagok és a korii-
l6ttik keringd égitestek.

D. A csillagok, bolygok,
holdak, por- és gazfelhék
alkotjak.

E. A mi csillagvarosunk neve.



Villamkérdések:

L. Mik szabdaljak a Hold felszinét?

1. kraterek 2. dombok 3. sima a felszine

IT.Mik azok az izz6 gazgombok?

1. bolygé 2. hold 3. csillagok

ITI.
A bolygo6k kiséréi?

1. Nap 2. Hold 3. Egitestek

Jiv:

*A csillagok korul keringenek?

1. Nap 2. Bo|yg()k 3. Hold



Szdmitdsi feladat:

Egy 5 kg tomegu téglatest méretei a
kovetkezOok: hosszusag 0,15 m, szélesseg 8 cm,
magassag 50 mm. Mekkora a suruseége?



Mekkora annak a kockanak az éle, amelynek tomege
3000 g, sdrisége 2,5 kg/dm? ?



Toltsd ki a tablazatot!

FOrczls <eringes

M sortl] vacgzi?
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1. Eghajlati dvezetek kialakulasa










= A legnagyobb felmelegedés savja a Raktérité
es a Bakterit6 kozott talalhato.

* Egész evben-magas a homerseklet.
= Nincsenek évszakok: orok nyar van.
= Az egyenlit6tdl tavolodva a csapadek
jelentésen csokken.



hideg éghajlati ovezel

- mérsékelt éghajlati ovezet

trOpusi éghajlati Ovezet




3. Mérsekelt ovezet

délre kisebb a felmelegedés.
= Négy evszak valtozik.
= Nyugati iranyu-szelek jellemzik.
= Hatarai: rakteritd es az északi
sarkkor, Bakterito es a déli
sarkkor.



4. Hideg ovezet

Foldon a sarkkorokon belul.

= Eszaki hideg és a déli hideg
eghajlati ovezetek.

= Sarki szelek keleties
Iranyuak.

= Csak két évszak van:
hosszu hideg tél, rovid hlvos
nyar.




[EVBZaKkoK




